Waldkindergarten Büdingen e.V.

"Die Frischlinge"



Waldkindergarten Büdingen e.V. - Postfach 1223 - 63642 Büdingen

Waldkindergarten Büdingen e.V. "Die Frischlinge" Postfach 1223 63642 Büdingen

Beitritt zum Verein

Hiermit trete ich dem Verein Waldkindergarten Büdingen e. V. "Die Frischlinge" bei. Ich unterstütze die Ziele des Vereins, den Waldkindergarten Büdingen zu organisieren und zu betreiben. Mir ist bekannt, dass die Mitgliedschaft im Verein noch keinen Kindergartenplatz im Waldkindergarten garantiert.

Nachname:			Vorname:
Straße:			Plz., Ort:
Telefon:			E-Mail:
Die	O jährliche / O monatliche		
Unters		rstützung von	kann von dem Konto
	0	14,- € (jährlicher Mindestbeitrag)	IBAN:
	0	20,-€	BIC:
	0	50,-€	abgebucht werden.
	0	100,-€	Die Abbuchung der jährlichen Beiträge
	0	€	erfolgt immer im Januar.
		Ort, Datum u	und Unterschrift

Für die Einzugsermächtigung benötigen wir eine Unterschrift zur Vorlage bei der Bank. Daher bitte ausdrucken und unterschrieben an oben genannte Adresse senden. Eine Bearbeitung als E-Mail ist ohne gültige Unterschrift nicht möglich.

O sofort

O zum

Waldkindergarten Büdingen e.V.:

Die Mitgliedschaft beginnt

Internet:

Volksbank e. G. Büdingen:

(spätestens zum Eintritt des Kindes in den Kindergarten)